

# 最水欧洲代表难敌澳大利亚女足



三串四名家提点

沈雷

《文汇报》体育部主任



澳大利亚女足 球半 爱尔兰女足

周四002 女足世界杯  
竞彩让球推荐:3、1

2023年女足世界杯将在周四拉开帷幕。这是首届有32支球队参加的女足世界杯,而24队制只持续了两届就直接升级,与男足世界杯赛制看齐,这也意味着本届世界杯小组赛阶段将出现大量强弱分明的比赛。

如同男足一样,随着近年来的迅猛发展,欧洲成为女足整体水平最高的大洲。共有12支欧洲球队出战本届世界杯,其中葡萄牙和爱尔兰是世界杯新军。两队均通过世预赛欧洲区附加赛赢得门票,葡萄牙与德国同组,在附加赛里先后淘汰比利时和冰岛,而爱尔兰与瑞典同组,在附加赛里击败苏格兰晋级(爱尔兰为成绩最好的三支小组次名,因此附加赛只打一场)。

相比之下,爱尔兰进军世界杯的

水分更大,称其为最弱的欧洲代表队并不为过。虽然世预赛同组有强队瑞典,但芬兰和斯洛伐克都不在最佳状态,令爱尔兰得以把握机会。爱尔兰防守能力不错,后防线的四位老将奥戈曼、法希、奎因、卡德维尔都拥有百场上下的国际比赛经验,但四人最年轻的也已33岁,存在一定的体力问题。爱尔兰的攻击能力较弱,世预赛小组赛八场打入26球,但在对阵鱼腩部队格鲁吉亚的两场比赛里就刷出20球。27岁的阿森纳球员麦卡贝是爱尔兰的进攻核心,但她身边缺少可以分担重任的队友。同时,爱尔兰的主力左后卫坎贝尔和前锋基南均因伤错过世界杯,对这支阵容厚度不够的球队是不小的打击。

澳大利亚队是本届世界杯的双

东道主之一,这支近年来战绩十分稳定的准强队一直希望有所突破,这次就是最好的机会。在过去四届女足世界杯和两届奥运会上,澳大利亚队均淘汰夺冠热门英国队杀入四强(奥运会上没有“英格兰”这一概念),距离夺牌仅一步之遥。以科尔、埃格蒙德、卡特利为中轴线的澳大利亚女足黄金一代,正迎来自己的最佳机会。该队在两年来安排了一系列非常有针对性的热身赛,对阵欧洲及北美的强队,球队在各方面都处于巅峰状态。

机构开出澳大利亚队-1.5球的亚洲指数,对主队信心十足。综上所述,本场比赛看好澳大利亚至少赢2球。

## 布拉迪斯拉发客场奏凯晋级

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择2场欧冠资格赛和1场挪超比赛进行推荐。

### 卡拉巴赫VS林肯红色小鬼 周三002 欧洲冠军联赛 推荐:让平/负

首回合卡拉巴赫2比1逆转林肯红色小鬼,全场比赛卡拉巴赫在做客的情况下拥有70%的控球数,各项数据也是明显占优,能逆转是实力使然。卡拉巴赫是欧战的常客,这几个赛季基本都能参加欧冠,而上赛季则参加了欧罗巴的小组赛并取得8分,与欧洲主流联赛的球队有一战能力。

林肯红色小鬼是直布罗陀球队,在欧战赛场可以说是超级鱼腩,做客逆转晋级难于登天。

数据开出两球/两球半可以说胜负悬念不大了,首回合卡拉巴赫打得并不轻松,直到第58分钟才追平,而反超对手的进球已经到补时第四分钟,可以说是压哨逆转取胜。这场打出净胜3球或以上才能赢数据并不容易。

### 利勒斯特罗姆VS奥勒松 周三003 挪威超级联赛 推荐:胜

利勒斯特罗姆上轮联赛主场4比2击败桑德菲杰,取得联赛2连胜。利勒斯特罗姆进攻能力相当不错,13轮联赛打入24球,场均效率达到1.85球。球队目前7胜2平4负的成绩,排在积分榜的第6位,与欧战区只差了4分。

奥勒松近6次正赛面对利勒斯特罗姆3胜3负,过往交锋并不怵对手。奥勒松客场能力糟糕,近10个联赛客场1胜1平8负,输球率高达80%,而对手利勒斯特罗姆状态不俗,近6轮联赛3胜2平1负,仅输一场比赛,综合来看,本场主胜希望不小。奥勒松进攻乏力,14轮联赛仅打入9球,是联赛进球最少的球队。奥勒松上轮联赛主场0比3完败奥德,遭遇联赛两连败。此役看好主队获胜。

### 埃斯佩朗日VS布拉迪斯拉发 周三004 欧洲冠军联赛 推荐:负

埃斯佩朗日是一支征战于卢森堡甲级联赛的球队,他们在本赛季联赛发挥出色,以24胜5平1负的强势战绩霸榜积分榜首位并成功获得欧冠资格赛门票。埃斯佩朗日近15场正赛豪取11胜3平1负,首回合客场1比1逼平布拉迪斯拉发,爆出不小冷门。埃斯佩朗日打欧战明显保守,小比分占比很高,近3场欧战全部打出小比分。球队已连续三场各项赛事战平,并且均被对手在最后时间段绝平,球队稳定优势局面的能力比较差。

布拉迪斯拉发是斯洛伐克超霸主球队,布拉迪斯拉发欧战战绩不俗,近10场欧战取得4胜5平1负,不败率高达90%。同时布拉迪斯拉发在最近4个客场赛事中保持不败,其中3场单局均打进2球及以上,做客进攻端火力不俗。看好他们90分钟内战胜对手晋级。

# 新西兰女足全力打响揭幕战

朱民

超6竞彩专家



新西兰女足 受球半/两球 挪威女足

周四001 女足世界杯  
竞彩让球推荐:3

本周2023女足世界杯即将开启,本届杯赛将由澳大利亚和新西兰共同举办。作为东道主之一的新西兰女足将率先亮相揭幕战,而她们的对手则是曾经赢得过女足世界杯冠军的挪威。

挪威女足对于我们来说或许并不陌生,毕竟她们此前的辉煌跟我们的女足颇有渊源。除了赢得过1995年女足世界杯的冠军外,挪威女足还分别在1991年和1999年的两届杯赛中,获得了亚军和殿军的好成绩。不过自此之后挪威女足也逐渐开启了下坡路,现如今她们的世界排名已经下滑至第12位。但即便如此从本次世界杯的分组情况来看,这支队伍依旧是A组中排名最高且实力最强的。

新西兰女足此前参加过3次世界杯,这其中就包括上届杯赛,但她们的无一例外地就在小组赛中折戟,但本次杯赛东道主的身份无疑是她们取得突破的最佳良机,这点从她们本次的分组情况来看,多少也可以看出一些端倪。尽管该组中挪威女足、瑞士女足的实力排名均在她之上,但她们的差距或许并不如我们想象的那样大。以揭幕战的对手挪威来说,从近些年新西兰与她们的4次直接对话来看,虽然还是胜少负多,但无论是比赛的结果还是过程,新西兰这边都并非属于不堪一击。

机构方面本场是给出了挪威让球

半低水的亚洲初始数据,早盘阶段盘面已经升至球半/两球,平心而论早盘阶段出现这样的数据变化,乍一眼似乎对于新西兰多少显得有些不利,毕竟是东道主队伍,或许在不少人看来挪威能开到球半已属不易,早盘还能继续拉升,感觉机构对挪威女足显得信心十足。不过在笔者看来,这一数据多少是有些夸大了两支队伍间的差距,再结合新西兰本次小组赛的赛程来看,首仗必定会全力死磕挪威力争1分,因此这个比赛对于挪威女足而言绝对不好打,且更加谈不上轻松。因此一旦后市挪威无法始终维持住球半/两球的话,本场比赛笔者还是建议考虑新西兰。

# 费伦茨瓦罗斯大破对手不容易

谢勤德

资深国际足球撰稿人



费伦茨瓦罗斯 球半/两球 克拉克斯维克

周三001 欧洲冠军联赛  
竞彩让球推荐:0

北京时间周四凌晨,匈牙利豪门费伦茨瓦罗斯将在主场格鲁帕球场迎战来自法罗群岛的冠军球队克拉克斯维克,这是冠军联赛资格赛第一轮的第二回合比赛,双方在上周的首回合的比赛中互交白卷。

费伦茨瓦罗斯在6月中旬到7月初的季前热身赛中表现参差,5场友谊赛中取得2胜2平1负。上周首场正式比赛,他们未能战胜克拉克斯维克。虽然球权控制达69%,10次射门仅4次命中目标,最终无法破开对手坚固的后防。

费伦茨瓦罗斯是上赛季匈超冠军,这是他们连续第5年参加冠军联赛资格赛,过去4年都进入了第二

轮。在主帅切尔切索夫带领下,去年他们在第三轮不敌卡拉巴克后出局,之后在欧罗巴小组赛中爆冷超越摩纳哥成为小组第一进16强,这是他们近半世纪来首次进入欧战淘汰赛。不过1/4决赛两回合0比4不敌勒沃库森,未能延续欧战之旅。

本届赛季,费伦茨瓦罗斯期待在主场取得胜利,在欧冠资格赛上取得成功,实现球队历史第三次小组赛晋级。

但是,迎战20次法罗群岛联赛冠军克拉克斯维克将会是一场硬仗。克拉克斯维克2023年仅输过1场正式比

赛,最近表现异常出色。他们在本土顶级联赛成功实现开局全胜,16场比赛得失球44比8领跑积分榜。

4月,法罗群岛杯1/16决赛做客0比2不敌B36是他们本年度唯一失利,但之后6场客场比赛全胜,共攻入21球。

克拉克斯维克队史仅有5次参加冠军联赛资格赛,只有一次进入第二轮,4年前两回合1比3不敌伯尔尼青年人遭淘汰。

回到主场的匈牙利人仍是大热门。然而,克拉克斯维克拥有出色的防守,即便匈牙利人可以获胜,也可能只是微弱的小胜,比分方向1比0或1比1。

# 利勒斯特罗姆大胜奥勒松

老鬼

知名足球培训师



利勒斯特罗姆 一球/球半 奥勒松

周三003 挪威超级联赛  
竞彩让球推荐:3

利勒斯特罗姆VS奥勒松  
利勒斯特罗姆上来联赛主场4比2力克桑纳菲尤尔,这是球队自进入7月份后联赛的2连胜之势,球队本赛季在进攻方面的表现疲软,倒是防守方面的表现还算稳健。奥勒松上轮联赛主场不敌奥德,这也是球队在7月初爆冷取胜罗森博格以后,近来联赛的2连败走势,球队本赛季目前处在积分榜垫底位置,即使是球队的主场成绩亦是受制于进攻不力下成绩之善可陈,而客场6连败的糟糕成绩亦是球队客场难进

球所致。本场比赛机构指数平均水平给出1.402、4.653、6.971的数据,三组指数初步给出的搭配呈十分明显的离散分布,主胜指数在后市的调整中出现明显的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中整体出现明显的拉高,居中的平局指数在后市的调整中协调性地出现小幅度拉高。亚洲指数方面给出主让一球/球半的中水平回报率指数搭配,利勒斯特罗姆深让副班长可博。

澳大利亚女足 VS 爱尔兰女足

澳大利亚女足 球半 爱尔兰女足

周四002 女足世界杯  
竞彩让球推荐:0

澳大利亚女足是本届女足世界杯东道主之一,也是外界认为有夺冠黑马机会的球队,身处B小组中,对澳大利亚女足来说,其他的三支球队并无太多区分,需要的是抢分早早确立晋级的主动权。爱尔兰女足小组赛是由强到弱,可能球队战略上的安排就需要稳守为主抓机会的安排。本场比赛机构指数平均水平给出1.281、5.092、9.476的数据,三组数据之间拉开的分布区间离散,后市的调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中有明显的拉高,居中的平局指数走势趋向保守。亚洲指数方面给出主让球半的中水平回报率指数组合,澳大利亚女足浅让之下恐难赢足。